
資料１ 
体操服アンケート結果 

 

■回答者数 

 

 

 

 

■回答結果 

 ①ジャージ・ハーフパンツデザイン 

  【全量】 

 

 

 

  【新設校予定通学区域在住者のみ】 

 

 

 

 ②ジャージ・ハーフパンツ素材（機能） 

  【全量】 

 

 

 

  【新設校予定通学区域在住者のみ】 

 

 

 

 

 

 

全量
新設校予定

通学区域在住者

児童生徒 258 178

保護者 339 218

票数 票率 票数 票率 票数 票率
PLAN1 97 37.6% 131 38.6% 228 38.2%

PLAN2 117 45.3% 149 44.0% 266 44.6%

PLAN3 44 17.1% 59 17.4% 103 17.3%

児童生徒 保護者 計

票数 票率 票数 票率 票数 票率
PLAN1 69 38.8% 92 42.2% 161 40.7%

PLAN2 86 48.3% 93 42.7% 179 45.2%

PLAN3 23 12.9% 33 15.1% 56 14.1%

児童生徒 保護者 計

票数 票率 票数 票率 票数 票率
PLAN1 149 44.0% 149 44.0%

PLAN2 114 33.6% 114 33.6%

PLAN3 76 22.4% 76 22.4%

児童生徒 保護者 計

票数 票率 票数 票率 票数 票率
PLAN1 98 45.0% 98 45.0%

PLAN2 74 33.9% 74 33.9%

PLAN3 46 21.1% 46 21.1%

児童生徒 保護者 計
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 ③Ｔシャツ デザイン＋素材（機能） 

  【全量】 

 

 

 

  【新設校予定通学区域在住者のみ】 

 

 

 

票数 票率 票数 票率 票数 票率
PLAN1 99 38.4% 142 41.9% 241 40.4%

PLAN2 92 35.7% 100 29.5% 192 32.2%

PLAN3 67 26.0% 97 28.6% 164 27.5%

児童生徒 保護者 計

票数 票率 票数 票率 票数 票率
PLAN1 63 35.4% 83 38.1% 146 36.9%

PLAN2 63 35.4% 63 28.9% 126 31.8%

PLAN3 52 29.2% 72 33.0% 124 31.3%

児童生徒 保護者 計


